

我市去年直播网络零售额14.66亿元

交易规模全省排名第四

本报讯(记者吴青朋 通讯员石琳)1月20日,记者从我市2025年电子商务工作座谈会获悉,随着直播电商的迅速发展,我市部分网商也搭上直播的快车道,2024年我市直播网络零售额达14.66亿元,交易规模在

全省排名第四。

近年来,直播带货等电商新模式迅猛发展,成为地方小产品对接大市场的重要渠道。我市出现了一批本地电商直播带货主播,本地电商行业直播平台零售额增幅显著,“周甄甄”

“腊肉哥”“大琴琴”“关宝&小不点”“黑仔”等网络主播通过直播带货,让本地各类农特产品出圈。2024年,我市直播网络零售额达14.66亿元,交易规模全省排名第4,零售量4165.91万件;直播场次达108924

场,累计观看人次9235.91万人。

据悉,我市将抢抓电商发展机遇,不断整合资源形成合力,创新电商直播新模式,积极培育壮大电商产业,打造良好的营商环境,推动直播电商产业健康良好发展。

通城组织电商进村

开展直播带货助农增收

本报讯(记者丁伟 通讯员胡海涛)“感谢电商协会进村帮我们直播带货,我带来的紫薯粉、茶叶、豆角、苦瓜、辣椒都卖得差不多了,收益不少。”1月17日,通城县商务局组织电商到五里镇汉上村开展直播助农活动,村民戴辉雄拎着自家的农产品到“直播间”售卖。

据了解,为积极响应县委、县政府“千名干部进百村入万户”的号召,通城县商务局干部职工携手通城网红“黑仔”团队,将“直播间”开进农村。

当天,汉上村村委会门前人声鼎沸,热闹非凡。村民们手提大包小包,纷纷涌向村委会场地参与直播带货。

村民们自发地将自家种植的干豆角、干辣椒、茶叶以及自制的苕粉丝等初级农产品整齐地摆放在“直播间”旁。商务局干部同网红“黑仔”走进“直播间”,通过线上平台向广大网友展示并推销这些农产品。现场看货交易,网友们纷纷下单购买,交易场面异常火爆。

值得一提的是,在线上交易完成后,村民们现场即可拿到自己所卖出农产品的货款,而且免去了邮寄快递费和包装费。这一举措实实在在地解决了老百姓卖货难的问题,有效增加了村民收入,村民们对直播团队的帮助连连称赞。

“这次活动不仅解决了农产品滞销问题,增加了村民收入,更重要的是让我们看到了互联网助力乡村振兴的巨大潜力。”汉上村党支部书记吴超帮说,“我们村有丰富的农产品资源,但缺乏有效的销售途径,通过这次合作,我们积累了经验,也打开了思路。未来,我们打算培养自己的电商人才,搭建长期稳定的电商销售渠道,让更多优质农产品走出汉上,走向市场。”

据悉,此次直播带货活动下单交易额达到12000多元。网红直播带货活动,还将持续进行到年底,为更多村民带来实惠和收益。

网上年货节助推农产品销售



1月16日,在通山电商直播基地的“湖北通山助农直播间”里,主播朱小燕趁春节前夕卖力地向网友介绍着本地的水果冻干、大畈麻饼、九宫山茶叶等农特产品。据悉,通山县仅2024年就有超过5亿元的农产品通过网上销售出去。(记者陈红菊 通讯员金珂如 方盈颖)

咸宁全民健身中心

春节期间免费开放

本报讯(记者方达星)记者获悉,为深入贯彻落实全民健身国家战略,积极响应湖北省体育局关于举办第二届“体育过大年”活动的号召,咸宁全民健身中心将在春节期间免费对外开放,并策划系列体育过大年体验活动,满足广大市民群众春节期间的体育健身需求。

春节期间开放时间:1月30日-2月3日(正月初二至正月初六)免费向市民开放;春节期间闭馆时间:1月28日-29日(除夕至正月初一)暂停对外开放。免费开放项目

包含:游泳、健身房、篮球、羽毛球、足球场、网球等。

值得注意的是,此次免费开放不适用企业、社团、俱乐部、商业活动、赛事机构等组织机构群体;因场地资源有限,大家需要通过“咸宁全民健身中心”线上小程序预约,约满为止。

记者还了解到,该中心精心筹备了一系列精彩纷呈的体育过大年活动,如幸运红包墙、新年滚滚乐、好运上钩啦等活动,以及亲子运动市集,可与家人一起享受运动的快乐,迎接一个健康、充满活力的新年。

嘉鱼阿拉丁欢乐城

特色市集热闹开市

本报讯(记者叶子毛亚轩 通讯员李儒陈可心)1月21日,嘉鱼阿拉丁欢乐城内,小灯笼高高悬挂,蛇年元素背景板格外醒目,工作人员正紧锣密鼓地为即将到来的春节活动做着最后的准备。

景区工作人员潘东介绍,为了迎接新春佳节,景区精心策划了一系列丰富多彩的活动。从1月23日至2月12日,特色市集将在这里热闹开市。市集汇聚了20个美食商家,为游客带来各式各样的地道美食;10个文创小品摊位,展示着独具匠心的手工艺品;6个互动游玩商家,让游客在游玩中体验乐

趣;此外,还有5个非遗及民俗项目和5个本地特产摊位,让游客在品味传统的同时,也能感受到地方特色。

市集开展期间,一系列年味十足的表演也将轮番上演。百姓舞台上,有奖问答、才艺展示等活动穿插其间,让游客在互动中感受节日的欢乐。同时,景区内还设置了欢乐大马戏、户外全家福摄影等互动环节,让游客在游玩的同时,也能留下美好的瞬间。

潘东表示,随着春节的临近,嘉鱼阿拉丁景区的各项准备工作已就绪,期待着广大游客的到来,共同欢度一个喜庆、祥和的新春佳节。

制好水促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话:0715-8239969
生产企业:湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址:咸安区汀泗桥镇吉田村

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年1月22日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.11
游离余氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.84